Les disparus  de l’aéropostale
CORRECTION

Correction des questions texte 1
[bookmark: _GoBack]
Que rappellent les avions à réaction au grand père ?					
Les avions à réaction rappellent au grand père son premier vol, de Toulouse à Port Etienne en Mauritanie

Où est sa mère en 1930 ?	
Sa mère en 1930 est, entrée à l’hôpital pour de long mois.

Quelle est la profession de son père ?
La profession de son père est biologiste.

Où  le dépose le chauffeur de taxis ?
Le chauffeur de taxis le dépose au terrain d’aviation de Toulouse-Montaudran.

Avec quelle compagnie va-t-il voyager ?
Il va voyager avec la compagnie générale Aéropostale.



Correction des questions texte 1 (suite)
1 / Quand est ce que le voyage fut plus délicat ? Pour quelles raisons ?	
Lle voyage fut plus délicat quand le ciel noircit et que la terre fit place à la mer, parce que le vent les rabattait à quelques mètres seulement des vagues.

2 / Qui rencontre-t-il à Casablanca ?
il rencontre à Casablanca son cousin Félix, mécanicien navigant de l’Aéropostale.

3 / Pourquoi Latécoère a t- il engagé un interprète maure ?
Latécoère a engagé un interprète maure  pour aider les aviateurs à négocier avec les fameux guerriers maures du Rio de Oro.

4 / S’il n’y était pas que se passerait- il ?
Si l’interprète maure n’était pas là, les aviateurs ne pourraient pas parler avec les guerriers maures.
















Correction des questions texte 2
1 / Pourquoi sont-ils  très inquiets pour l'équipage de l'avion de Dakar ?
Ils sont très inquiets pour l'équipage de l'avion de Dakar parce qu’il s’est perdu dans le désert.

2 / Pourquoi le chef d'escale, Vidal, semble embarrassé ?
Le chef d'escale, Vidal, semble embarrassé parce  que son avion ne peut pas emmener le courrier, il a une fuite d’huile.

3 / Pourquoi la malchance s'acharne sur le courrier  France-Amérique ? 
La malchance s'acharne sur le courrier  France-Amérique parce le matin même Vidal  
a cassé le train d’atterrissage du Laté de réserve 

4 / Quelle solution, trouve Vidal pour que la mission première de l’Aéropostale  « le courrier doit arriver coûte que coûte à son destinataire » réussisse ?	
Vidal trouve comme solution  d’utiliser le Breguet 14  réussir la mission première de l’Aéropostale  « le courrier doit arriver coûte que coûte à son destinataire »

5 / Pourquoi l’enfant est coincé à Cap JuBy avec  Félix ?
L’enfant est coincé à Cap JuBy avec  Félix parce que le Breguet 14 est trop petit pour transporter le courrier avec  deux passagers.

Correction des questions texte 2 (suite)

1 / Comment s’appelle le seul moyen de communication que l’on trouve à Cap-Juby ?
Le seul moyen de communication que l’on trouve à Cap-Juby s’appelle la TSF, ou téléphonie sans fil

2 / Quels sont les noms des aviateurs disparus ? 
Les noms des aviateurs disparus sont Joriau, Mérel .

3 / Quel message ont-ils envoyé ?
Ils ont-envoyé le message suivant « Brume au sol - pensons être environs Cap Bojador - plus d'essence –tentons atterrissage. »

4 / Qu’ont fait les collègues de Félix pendant la nuit ?
Pendant la nuit les collègues de Félix ont  réparé les deux Laté.

5 / Pourquoi l'opération de sauvetage de l'équipage Joriau-Mérel peut débuter seulement à 9 heures du matin ?
L’opération de sauvetage de l'équipage Joriau-Mérel peut débuter seulement à 9 heures du matin parce qu(il faut attendre que la brume se lève.
